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ATA CSDP Nº 13, DE 03 DE JULHO DE 2006. 

 

ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EGRÉGIO CONSELHO SUPERIOR DA 

DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE MINAS GERAIS - EXERCÍCIO 2006 

 

Aos três dias do mês de julho do ano de dois mil e seis, às 18:30 hs, na sala de reuniões da 

sede da Defensoria Pública, reuniu-se o Egrégio Conselho Superior, registrando-se as 

presenças dos Excelentíssimos Senhores Conselheiros: Maria Lúcia Prado - Subdefensora 

Pública Geral; Beatriz Monroe de Souza - Corregedora Geral da Defensoria Pública, Maria 

Auxiliadora Viana Pinto, Maria da Consolação Souza e Paula, Leopoldo Portela Júnior, 

Várlen Vidal, Alessandra Pereira Eler, Ana Cláudia Almeida Costa Leroy, Liliane Maria 

Gomide Leite e Ana Lúcia Gouvêa Leite Marcolino. Seguindo a ordem de trabalho (art. 24 do 

Regimento Interno), instalou-se esta Sessão Ordinária pela Subdefensora Pública Geral com o 

quorum de 10 (dez) membros.----------------------------------------------------------------------------- 

1) Abertos os trabalhos, a Sra Presidente cumprimentou a todos e justificou a ausência das 

Conselheiras Marlene Oliveira Nery e Moema Guaraciaba Gomes Pereira que estão 

impossibilitadas de comparecer por motivo de doença, tendo a Conselheira Moema 

protocolizado justificativa por escrito, o que foi aceito por todos. Em discussão a ata nº 12, 

referente à 5ª Sessão Ordinária, que foi lida e aprovada por todos.----------------------------------  

2) Inserido na pauta o Procedimento nº 039/06 estando o Dr. Marcelo Vasconcelos de Souza 

presente na sessão. A Sra. Corregedora apresentou o Relatório da Correição realizada na 

comarca de Areado conforme determinação anterior deste Conselho Superior. Ato contínuo, o 

Defensor Público Marcelo V. de Souza pediu a palavra e propôs que este Conselho 

suspendesse o julgamento do seu recurso para que pudesse comprovar a real demanda e 

produtividade na comarca de Areado. Propôs, ainda, cooperar com os colegas da comarca de 

Alfenas até que retorne em pauta o julgamento do recurso. Acredita o Defensor que a comarca 

de Areado comporta duas vagas para o cargo e está confiante que fará prova nesse sentido. A 

título de colaboração com a Instituição e demonstrando solidariedade com os colegas, pensa 

que é possível realizar a cooperação até a nova nomeação de Defensores Públicos, haja vista 

concurso público em andamento. Por último, fez a proposta de efetuar contato com a 

coordenadora da Defensoria Pública da comarca de Alfenas onde discutirão a forma de 

cooperação que farão ambos os Defensores de Areado. A Corregedora enfatizou que o Dr. 

Jairo de Carlos Martins também manifestou, verbalmente, aquiescência à aludida cooperação. 

Em votação, o Conselho Superior acatou a proposta vez que é a melhor forma para dirimir 
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quaisquer dúvidas com relação às comarcas em questão. A Corregedora pediu a palavra e 

parabenizou o Defensor Público Marcelo V. de Souza pela feliz iniciativa, salientando que seu 

compromisso com a Instituição será sempre lembrado, sobretudo quando puder beneficiar este 

profissional, ou melhor, quando houver oportunidade de reconhecer seu trabalho. A 

Subdefensora Pública Geral acompanhou os votos da Corregedora Geral. Proposta aceita por 

unanimidade, recomendando-se seja publicada a designação de cooperação dos Defensores 

Marcelo V. de Souza e Jairo de Carlos Martins para comarca de Alfenas.------------------------- 

3) Distribuído o Procedimento nº 057/06 subscrito pelo Dr. Dimas Tameirão dos Santos, da 

comarca de Teófilo Otoni, para a Conselheira Maria da Consolação Souza e Paula, que deverá 

encaminhar o expediente para o Conselheiro Revisor até o dia 01 de agosto de 2006.------------ 

4) Em sequência o Conselheiro Leopoldo informou, a pedido da Defensora Pública Geral, que 

o V Concurso Público está em andamento, devendo a primeira prova ser realizada em 27 de 

agosto/2006 e resultado final em 28 de dezembro/2006. Aberta discussão no CSDP, foi 

aprovado o cronograma de execução do referido concurso. Na oportunidade, foi informado 

também que a Defensora Pública Geral sugeriu a criação de nova comissão de concurso, 

pedindo seja tornado sem efeito a designação anterior, sob o argumento de que vários 

membros antes indicados têm outras atribuições tais como participação no CSDP, chefia e 

outros, apresentando nessa sessão os seguintes nomes para compor a nova comissão: Eduardo 

Cavalieri Pinheiro, Egberto Campos Batista, Flávia Américo Rodrigues Pereira, Glauco David 

de Oliveira Sousa, Nádia de Souza Campos e Wellerson Eduardo Silva Correa como 

membros titulares, e, Diovane Maria Pires de Souza e Fernando Campelo Martelleto como 

membros suplentes. A Conselheira Liliane perguntou por que o Dr. Glauco David foi mantido 

na comissão, tendo a Sra. Presidente esclarecido que referido Defensor era apenas suplente na 

comissão anterior. Nova comissão aprovada por unanimidade. --------------------------------------  

 5) Antes de inserir o próximo expediente para discussão, os Conselheiros Ana Cláudia e 

Várlen informaram a participação na semana anterior de reunião com a Superintendente de 

Planejamento e Gestão da DPMG - Sra. Wilze, com a auditora Sra. Cláudia e vários 

servidores da administração, já com o objetivo de elaborar proposta de modificações 

consideradas necessárias no âmbito dos diversos setores da administração, com foco no 

cumprimento da missão institucional e no alcance de melhores resultados. Referida reunião já 

foi um desdobramento do trabalho da Consultoria que terá o objetivo de adequar a atual 

estrutura e o funcionamento da Instituição para melhor atender às demandas da população 

carente.-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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6) A Sra. Presidente ressaltou a necessidade de constituir o novo Grupo Gestor de 

Honorários de Sucumbência (Resolução 01/2003 do CSDP). Assim, foram indicados e 

aprovados por unanimidade para compor o novo GGHS os seguintes Defensores Públicos: 

Alessandra Pereira Eler, Fernando Campelo Marteletto e Maria Lúcia Prado, que deverão 

iniciar os trabalhos imediatamente. ---------------------------------------------------------------------- 

7) A Conselheira Ana Lúcia pediu a palavra e solicitou, em nome dos colegas do interior, que 

este CSDP delibere sobre a divisão das comarcas do interior por órgão de atuação. 

Decidido que tal matéria ficará para posterior discussão.--------------------------------------------- 

8) Amparada no art. 18 do Regimento Interno do CSDP, a Conselheira Liliane requereu a 

abertura do certame das promoções. A Presidente esclareceu que é vontade da Administração 

Superior realizar as promoções o mais rápido possível, entretanto, isso só poderá ocorrer após 

o trânsito em julgado da decisão das remoções, bem como após o encerramento da discussão 

sobre a lista de antiguidades, uma vez que ainda está em trâmite impugnação à mesma, aviada 

por colega Defensor que se sentiu prejudicado, estando o expediente com o respectivo 

Conselheiro Relator.---------------------------------------------------------------------------------------- 

9) Finalmente, os Conselheiros já ficaram convocados pela ilustre Presidente para a 7ª Sessão 

Ordinária do ano de 2006, designada para o dia 07 de agosto, segunda-feira, às 18:00 hs.------- 

10) Nada mais havendo, a senhora Presidente agradeceu a todos e encerrou a sessão, 

lavrando-se a ata que segue assinada pelos Srs. Conselheiros. Belo Horizonte, 03 de julho de 

2006.  
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